

陕西省延安市党政代表团来锡考察 无锡延安东西部协作暨革命老区 重点城市对口合作联席会议召开

本报讯 不以山海为远,心连千里共好!9月5日至6日,陕西省延安市党政代表团来锡考察。5日下午,无锡延安东西部协作暨革命老区重点城市对口合作联席会议召开。陕西省委常委、延安市委书记蒿慧杰,无锡市委书记杜小刚讲话。延安市委书记严汉平介绍有关情况。延安市委领导王军营、杨光远、高建华、张强、郭青、张世保、严晓慧、王云祥,无锡市领导项雪龙、陆志坚、高飞、蒋敏、许峰、徐劼、马良、张叶飞、吴建元,无锡市政府秘书长陈寿彬参加活动。

蒿慧杰代表延安市委、市政府对无锡多年来给予延安经济社会发展的支持帮助表示感谢。他表示,近年来,无锡市深入贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,坚持以勇挑大梁的政治担当,在谱写“强富美高”新江苏现代化建设

新篇章中走在前、做示范、多作贡献,经济社会发展取得了显著成就,我们由衷高兴、深感钦佩。当前,延安正在深入学习贯彻习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示精神和省委十四届四次全会部署,全面落实新时代延安加快中国式现代化建设“一六四”工作布局。希望与无锡进一步深化拓展合作,共同落实好议定事项,在特色农产品精深加工和产销对接、科研生产基地共建、科创团队引进和高新技术企业结对帮扶、产业承接转移、经贸合作等领域加强沟通对接,共同把协作机制做优、举措做细、项目做实、工作做好,促进两市同频共振、联动发展、共同发展,在新征程上续写苏陕协作“新画卷”,打造苏陕协作“新样板”。

杜小刚感谢延安长期以来给予无锡发展的关心支持,特别是对无锡

挂职干部人才的关怀帮助。他表示,进入新时代,延安认真学习贯彻习近平总书记历次考察陕西重要讲话重要指示精神,加快推进高质量跨越式发展,经济社会发展取得非凡成就,“延安干部群众奋力拼搏的业绩、开拓进取的精神令人钦佩”。两市建立协作合作关系以来,延安各级干部群众与我们携手走过了难忘的26年,结下了血浓于水的兄弟情谊、成为了牢不可破的亲密战友、达成了同心同向的发展共识。衷心期待与延安一道深入贯彻习近平总书记重要指示精神,围绕落实党中央、国务院和苏陕两省省委、省政府决策部署,更好发挥“延安精神无锡学习天地”平台作用、无锡延安直航航班的桥梁作用,把延安在旅游、能源、农业等方面优势与无锡在产业、科技、资金等方面优势更好结合,携手并肩把延安精

神代代传承下去、把产业合作持续推向纵深、把共同富裕的美好追求变为现实图景,共同走好全面推进中国式现代化的新征程。

会上,一批对口协作项目集中签约:无锡市大数据管理局与延安市大数据发展管理局签订战略合作协议;无锡市惠山区与延安市宝塔区签订对口合作框架协议;无锡市新吴区与延安市宜川县签订菌菇产业化种植基地项目合作协议。两市还将围绕企业家培训、教育、文化、旅游、农业、数字化发展等开展合作。

在锡期间,延安市党政代表团还参观了两市对口合作工作重要成果之一延安精神无锡学习天地,考察惠山国家现代农业产业园科技示范区、江阴远景科技集团、江阴长江村、江阴长江大保护展示馆等处。

(惠晓婧)

我市与新华社江苏分社签署战略合作协议

本报讯 9月5日,我市与新华社江苏分社签署战略合作协议,共建新华社无锡城市品牌传播和智库研究中心,共铸新时代工商名城全球品牌影响力。新华通讯社江苏分社社长刘亢、市委书记杜小刚讲话,并共同为研究中心揭牌。市委常委、宣传部部长李秋峰主持。新华通讯社江苏分社社长段羡菊、徐华,新华通讯社江苏分社副总编辑张展鹏,以及新吴区主要负责同志出席签约仪式。

杜小刚表示,近年来新华社江苏分社联接中外、聚焦江苏,深入基层、深入一线,用心用情讲好发生在江苏大地的中国故事,特别是一向

高度重视无锡、密切关注无锡、积极宣传无锡,为无锡“争当中国式现代化建设的城市范例”凝聚了强大正能量。此次双方签署战略合作协议,进一步彰显了新华社江苏分社“参与者、推动者”的实干担当,将引领无锡全媒体传播事业开启新篇章。期待双方以此次签约为新起点,携手讲好无锡故事,多维度展现无锡“在推进中国式现代化中走在前、做示范、多作贡献”的生动实践;携手打造智库品牌,帮助我们挖掘亮点、凝练特色、打造品牌,为无锡高质量发展提供强大的智库支撑;携手深化融合发展,把新华社的

信息渠道优势和无锡的产业科技优势紧密结合起来,探索产业链、创新链、资金链深度融合的合作新模式。无锡市委市政府将一如既往支持新华社江苏分社开展工作,为双方建立更紧密、更深入的合作伙伴关系提供坚强保障。

新华社是党的新闻舆论工作主力军、主渠道、主阵地。此次双方签署战略合作协议,共同打造新华社无锡城市品牌传播和智库研究中心,通过策划全球传播活动、提供高端智库及综合信息服务支持、打造中证报金牛无锡金融研究基地、共同举办及赋能重大活动、持续开展创新合作等,

推动双方不断拓展合作领域,实现优势互补,为争当中国式现代化建设的城市范例、谱写“强富美高”新无锡现代化建设新篇章注入强劲动能。

新华社江苏分社全媒体中心实践基地同时揭牌。基地由江苏分社与无锡高新区共建,围绕无锡高新区重点工作、重要节点、重大活动、全媒体人才培养等,开展深度调查研究、内容组织策划、专项信息发布、团队建设支持等,并将无锡高新区作为新华社在江苏观察全国高新技术开发区发展的重要调研基地、宣传阵地,共同促进双方高质量发展。

(高美梅)

“驻华使节江苏行”走进无锡

本报讯 9月5日,“驻华使节江苏行”走进无锡。市委书记杜小刚与新西兰驻华大使毛瑞、以色列驻华大使潘琦瑞,以及蒙古、澳大利亚、卡塔尔、德国、新加坡、美国、奥地利、匈牙利、荷兰等国的驻华使节代表会谈,畅叙传统友谊、共话合作愿景。外交部外管司公使衔参赞杨军、省外办副主任刘建东、副市长周文栋参加会谈。

杜小刚代表市委、市政府对代表团一行的到来表示热烈欢迎。杜小

刚指出,作为江苏乃至中国高质量发展的生动缩影,无锡拥有雄厚的产业基础、澎湃的科创动能、广阔的市场空间,尤其是近年来坚定不移扩大对外开放,密切同国际友城交往合作,在走向世界实现更好发展,在融入全球中分享更多机遇。此次“驻华使节江苏行”活动以“科创江苏 零碳未来”为主题,既与未来发展趋势相契合,也同无锡发展特色相对应,为我们共抓新机遇、共谋新合作提供了宝贵平台。无锡将认真落实习近平主

席在金砖国家工商论坛闭幕式致辞中的重要倡议,更加主动融入和服务中国构建新发展格局、扩大高水平对外开放,更加有力支撑江苏建设具有世界聚合力的双向开放枢纽。真诚期待与各国朋友更紧密地携起手来,开展全方位对接、各领域合作,共同为构建人类命运共同体作出应有贡献。“欢迎大家多来无锡走走看看,感受这座城市独特的魅力和活力!”

在锡期间,驻华使节团一行走进远景科技集团运营中心,感知无锡在

“双碳”赛道上发力奔跑的绿色动能,来到南山车联网小镇,聆听产业集群发展故事,了解无锡实施创新驱动战略、打造科技创新高地的生动实践。

搭乘自动驾驶巴士,驻华使节团一行参观贡湖湾湿地公园,并体验湖畔骑行,沉浸式感受无锡宜居生态之美。华灯初上,绚丽光效结合唐风宋韵的景观建筑形态,融入智能科技、数智体验的拈花湾小镇夜游,令驻华使节团一行直呼“创意非凡”。

(惠晓婧、夏昊森)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一连续出版物号:
CN32-0092
邮发代号:27-92
值班编委:吴军 于成
封面责编:梁克
封面美编:陈亮
封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵

官方微信 官方微博 IP WUXI 二泉月
微信视频号 抖音号 快手号 头条号

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnwbt@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价1.5元

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

6 942431 300011